
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Чернігівській області за 9 місяців 2020 року щодо реалізації державної
політики з питань пенсійного забезпечення, легалізації заробітної

плати та захисту прав застрахованих осіб

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Чернігівській області
(далі — Головне управління) забезпечено стабільне фінансування та виплату
пенсій 323,9 тис. пенсіонерам.

Призначено 8,0 тис. пенсій, проведено 66,6 тис. поточних перерахунків,
встановлено 144 пенсії за особливі заслуги перед Україною.

Проведено автоматичні перерахунки пенсій на виконання положень законів
України та постанов Кабінету Міністрів України.

Забезпечується своєчасний розгляд звернень щодо переведення пенсійних
справ і взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. В області отримують
пенсії 2,7 тис. внутрішньо переміщених осіб.

Середній розмір пенсійної виплати станом на 1 жовтня 2020 року склав
3052,21 грн. У порівнянні з 1 січня 2020 року середній розмір пенсії збільшився
на 287,85 грн, або на 10,4 %, з аналогічним періодом минулого року — на
361,70 грн, або на 13,4 %.

До структурних підрозділів обслуговування громадян звернулося
261,3 тис. громадян, у тому числі: стаціонарно — 217,4 тис., на виїзних
прийомах — 1,6 тис., дистанційно — 42,3 тис. Всього надано понад 262,8 тис.
послуг.

Загальні видатки на пенсійні та інші заплановані виплати за 9 місяців 2020
року склали 9247,3 млн грн, що на 657,2 млн грн більше відповідного періоду
минулого року.

На пенсійні виплати, одноразову грошову допомогу та допомогу на
поховання спрямовано 9 млрд 081,1 млн грн; на оплату послуг з виплати та
доставки пенсій і грошової допомоги — 61,9 млн грн; на адміністративні
видатки — 104,3 млн грн.

Через уповноважені банки отримують пенсійні виплати
59,8 % пенсіонерів, через виплатні об’єкти поштового зв’язку — 40,2 %.
Фактичні видатки на виплату пенсій через банківські установи становили
5 млрд 664,6 млн грн, розрахункова економія коштів становить 44,6 млн грн.
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Забезпеченість власними коштами на виплату пенсій та інших видатків, що
згідно законодавства виплачуються за рахунок страхових внесків, становить
55,4 %.

Загальні доходи бюджету Головного управління склали
9 млрд 243,8 млн грн, що становить 99,2 % планових надходжень. Порівняно з
відповідним періодом 2019 року загальні доходи зросли на 655,7 млн грн, або
на 7,6 %.

За січень – вересень 2020 року в області забезпечено виконання планових
показників по надходженню власних коштів, адміністрування яких здійснюють
органи Пенсійного фонду, на 116,7 %. Надійшло 56,4 млн грн, що на
8,1 млн грн більше, ніж заплановано.

Заборгованість з платежів до Пенсійного фонду за січень – вересень 2020
року зросла на 6,5 млн грн, або на 8,8 %, при цьому борг по страхових внесках
зменшився на 114,2 тис. грн., або на 1,1 %. Загальна сума заборгованості склала
80,8 млн грн.

Чисельність найманих працівників склала 212,9 тис. осіб, що менше, ніж у
відповідному періоді минулого року на 10,1 тис. осіб.

За результатами моніторингу відомостей реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування, Головним управлінням надано інформацію про страхувальників,
які мають ознаки можливих порушень законодавства про працю, для вжиття
відповідних заходів реагування:

- Головному управлінню Державної податкової служби України в області
щодо 1,2 тис. страхувальників (по 4,0 тис. застрахованих осіб);

- Управлінню Держпраці в області щодо 9,8 тис. страхувальників
(по 128,9 тис. застрахованих осіб ).

За результатами проведених органами Держпраці комплексних
інспекційних відвідувань та превентивних заходів на виконання розпорядження
Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 № 649-р "Про заходи, спрямовані на
детінізацію відносин у сфері зайнятості населення" в реєстрі застрахованих осіб
підтверджено дані про прийняття на роботу 24,5 тис. осіб, яким нараховано
заробітну плату у сумі 60,4 млн грн та, відповідно, єдиного внеску —
13,3 млн грн.

За підсумками проведеної роботи легалізовано 2,8 тис. робочих місць,
додатково залучено 3,6 млн грн єдиного соціального внеску.

З початку року по 2331 суб’єктах господарювання до місцевих органів
виконавчої влади, територіальних органів Держпраці, Державної податкової
служби України та соціальних партнерів направлені матеріали щодо розгляду
дотримання страхувальниками норм законодавства про працю в частині
мінімальної заробітної плати та відносин у сфері зайнятості населення.
Матеріали по 52 суб’єктах господарювання розглянуті на засіданнях робочих
груп з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
Забезпечено заходи щодо актуалізації даних реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального
страхування:
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- оновлено дані умовно-постійної частини 1103 облікових карток на
підставі поданих Анкет застрахованих осіб;

- актуалізовано дані по 1027 застрахованим особам на підставі первинних
документів;

- на виконання приписів щодо усунення порушення за результатами
перевірок відкориговано відомості щодо 1998 застрахованих осіб по 557
страхувальниках;

- приведено у відповідність 38997 записів протоколів розбіжностей даних
реєстру застрахованих осіб за результатами співставлення даних в
автоматизованих системах;

- об’єднано 4144 облікових карток, які належать одній застрахованій особі;
- приведено у відповідність стан сплати внесків у 518 страхувальників по

4256 періодах.
Постійно здійснюється контроль стану інформаційних систем та

забезпечення інформаційної безпеки. Забезпечено виконання робіт щодо
регламентних процедур, оновлення, архівування, зберігання, розсилки
програмного забезпечення та антивірусного захисту інформації.

З метою погашення заборгованості платниками внесків та відшкодування
коштів Пенсійному фонду, до суду пред’явлено 181 адміністративний позов про
стягнення 7,9 млн грн. Від позовної роботи на рахунки Головного управління з
початку року надійшло 990,00 тис. грн.

Судами розглянуто 902 справи за позовами громадян щодо пенсійного
забезпечення на суму 1,2 млн грн, з яких задоволено 804 позови на суму 673,0
тис. грн. Звернення до суду, як правило, зумовлено неузгодженістю
законодавчих та нормативно-правових актів, що регулюють питання
призначення пенсійних виплат та обчислення їх розміру.

Примусовому виконанню підлягало 3480 виконавчих документів на суму
62,4 млн грн. Стягнуто на рахунки Фонду 1,8 млн грн.

З метою збільшення надходжень Головне управління, користуючись
правами стягувача, здійснило ознайомлення з 578 матеріалами виконавчих
проваджень. Дії або бездіяльність державних виконавців не оскаржувались.

Забезпечено висвітлення інформації з питань діяльності Головного
управління на інформаційній сторінці вебпорталу електронних послуг ПФУ
(310 матеріалів), у мережі Facebook (376 інформаційних повідомлень),
опубліковано 1095 матеріалів на інтернет ресурсах, 239 - в друкованих
виданнях.

Станом на 01.10.2020 штатна чисельність працівників Головного
управління складає 727 одиниць, у тому числі 692 — державні службовці.
Укомплектованість персоналом складає 97,9 %. Середній коефіцієнт плинності
кадрів становить 3,2 %.

З 15.10.2020 введено в дію структуру та зміни до штатного розпису
Головного управління на 2020 рік. У результаті, штатна чисельність працівників
скорочується на 5,0 % та становитиме 691 штатну одиницю.



4

Виходячи з вищевикладеного та з урахуванням розгляду на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про підсумки роботи Головного управління за 9 місяців 2020
року щодо реалізації державної політики з питань пенсійного забезпечення,
легалізації заробітної плати та захисту прав застрахованих осіб, взяти до відома.

2. Заступникам начальника Головного управління, керівникам структурних
підрозділів:

2.1. Забезпечити виконання показників за критеріями, за якими
здійснюється оцінка ефективності роботи, затверджених постановою правління
Пенсійного фонду України від 22.10.2020 № 20-1 “Про оцінку результативності
роботи територіальних управлінь Пенсійного фонду України”.

2.2. Забезпечити виконання плану заходів з відзначення 30-ти річчя
створення Пенсійного фонду України.

3. Управлінню застосування пенсійного законодавства (Кисла Л.І.)
щомісячно здійснювати контроль відповідності періодів страхового стажу та
коефіцієнту стажу в електронній пенсійній справі.

4. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів
(Тимофєєва І.М.):
4.1. Посилити роботу по забезпеченню актуального стану даних в реєстрі

застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного
соціального страхування.

4.2. Забезпечити контроль щодо здійснення ідентифікованого доступу до
інформаційних ресурсів.

5. Фінансово-економічному управлінню (Фаізова Я.В.):
5.1. Забезпечити виконання планових показників по надходженню власних

коштів до бюджету Фонду та скорочення заборгованості з обов’язкових
платежів.

5.2. Продовжити співпрацю з місцевими органами виконавчої влади,
соціальними партнерами, Головним управлінням Державної податкової служби
в області, управлінням Держпраці в області, спрямовану на реалізацію заходів
щодо легалізації оплати праці та зайнятості населення.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління відповідно до розподілу обов’язків, визначених
посадовими інструкціями.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО

Юрченко Юрій Дмитрович
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